
第２次岩国市まち・ひと・しごと創生総合戦略総合戦略における数値目標及び重要業績評価指標（KPI）の実績値 数値 ※ 目標達成 目標未達成 (資料①)

基本目標 数値目標
基準値
H30

R2 R3 R4 R5 R6 単位 主担当課 施策の柱 施策 重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値
H30

R2 R3 R4 R5 R6 単位 主担当課

250,000 260,000 270,000 270,000 270,000 観光振興課

123,715 122,175 172,997 252,944 観光振興課

3 3 3 3 3 文化スポーツ課

4 4 4 4 スポーツ推進課

390,000 395,000 400,000 405,000 410,000 観光振興課

260,041 345,407 442,166 526,665 観光振興課

760,000 800,000 850,000 850,000 850,000 観光振興課

294,765 269,027 375,527 537,943 観光振興課

525,000 528,000 532,000 536,000 540,000 観光振興課

77,006 132,726 362,610 474,004 観光振興課

2 2 2 2 2 観光振興課

0 0 1 2 観光振興課

140 130 110 100 100 ｼﾃｨﾌﾟﾛﾓｰｼｮﾝ課

317 231 267 278 ｼﾃｨﾌﾟﾛﾓｰｼｮﾝ課

455 415 195 190 185 ｼﾃｨﾌﾟﾛﾓｰｼｮﾝ課

652 － － － ｼﾃｨﾌﾟﾛﾓｰｼｮﾝ課

2 4 6 8 10 商工振興課

2 6 12 16 商工振興課

15 17 19 21 23 商工振興課

11 24 27 38 商工振興課

4 4 4 4 4 商工振興課

0 4 4 6 商工振興課

230 235 240 240 240 商工振興課

63 176 230 194 商工振興課

10 10 10 10 10 商工振興課

13.6 14.6 13.9 13.8 商工振興課

218 221 224 227 230 商工振興課

205 203 208 215 商工振興課

783 808 834 843 843 農林振興課

583 501 581 578 農林振興課

16 17 18 18 18 農林振興課
・水産振興課

25 18 10 12 農林振興課
・水産振興課

職業理解セミナー実施校数 校

２．
産業振興
によるしご
とづくり

従業者数
（※雇用保険の
被保険者数）
※あるいは別指
標

35,490

35,500 35,450 35,350

35,486

35,200

35,753 35,299

35,000

１．経営基盤の強化

35,438

件

％

政策企画課

１．企業誘致の推進 １．企業誘致の推進 進出協定書を締結した数

３．地場産業の育成・支援

３．中心市街地の活性化

２．農林水産業の担い手の育成 農林水産業の新規就業者数

４．農林水産業の育成・支援

１．農林水産業の経営支援 中心経営体の経営面積

支援を受けて創業した数

216

3

19

岩国市制度融資件数

２．商店街の活性化 空き店舗率 12.4

観光入込客数

１．
まちとまち
をつなぐ交
流づくり

3,152,633 観光振興課

１．シティプロモーションの推進

３．シティプロモーションの推進

１．空港の利用促進

1,366,079 1,351,377 1,773,927 2,494,528

3,760,000 4,000,000 4,200,000

2.文化・スポーツによる交流人口の
拡大

１．観光による交流人口の拡大

535

人

岩国市の魅力度順位 239

4．観光客受入環境の強化・機能向上錦帯橋入橋者数 583,992

522,703

クルーズ船の寄港回数 1２．港湾の利用促進

人

733

3．観光情報の発信 観光ホームページ閲覧数 387,732

２．地域ブランド化の推進

搭乗者数

２．雇用・起業の促進

２．就業支援

１．起業の促進

回

人

岩国駅周辺商店街通りにおける事業所数
(事業所)

216

件

観光宿泊者数

スポーツイベント開催件数
（観客動員数1,000人以上もしくは国際大
会）

件

人

産品購入意欲度の順位

4,200,000 4,200,000
１．交流の推進

２．空港・港湾の活用

上段：目標値
下段：実績値

位

位

19

4

人

3

回

事業所

ha

人

245,116

企業



第２次岩国市まち・ひと・しごと創生総合戦略総合戦略における数値目標及び重要業績評価指標（KPI）の実績値 数値 ※ 目標達成 目標未達成 (資料①)

基本目標 数値目標
基準値
H30

R2 R3 R4 R5 R6 単位 主担当課 施策の柱 施策 重要業績評価指標（ＫＰＩ）
基準値
H30

R2 R3 R4 R5 R6 単位 主担当課

上段：目標値
下段：実績値

550 550 550 550 550 こども家庭課

529 495 510 488 こども家庭課

3 5 6 7 8 こども家庭課

6 6 13 17 こども家庭課

82.0 83.0 84.0 85.0 85.0 こども家庭課

86.3 85.8 84.3 79.3 こども家庭課

590 590 590 590 590 こども家庭課

544 595 598 111 こども家庭課

3,600 4,100 4,600 5,100 5,600 こども家庭課

4,133 4,552 2,134 3,182 こども家庭課

81.0 82.0 83.0 84.0 85.0 健康推進課

94.5 90.7 91.0 92.7 健康推進課

100 110 120 125 130 人権課

105 96 103 108 人権課

62.0 64.0 66.0 68.0 70.0 学校教育課

74.2 82.1 74.1 74.8 学校教育課

小　90.0
中　90.0

小　92.5
中　90.0

小　95.0
中　90.0

小　95.0
中　92.5

小　95.0
中　92.5

学校教育課

小　79.0
中　85.0

小　88.2
中　88.2

小　86.6
中　90.8

小　89.3
中　91.4

学校教育課

60.0 70.0 80.0 80.0 90.0 学校教育課

74.0 82.0 86.7 88.9 学校教育課

45.0 68.9 68.9 68.9 68.9 教育政策課

61.2 68.1 68.7 74.2 教育政策課

302 306 311 311 311 地域医療課

309 307 307 313 地域医療課

2,282 2,322 2,362 2,362 2,362 地域医療課

2,202 2,124 2,124 2,222 地域医療課

190 200 210 220 230 高齢者支援課

178 165 179 190 高齢者支援課

11,500 12,000 12,500 13,000 13,500 危機管理課

12,142 11,945 11,613 10,977 危機管理課

4,487 4,459 4,430 4,400 4,370 交通政策課

3,177 3,178 3,512 3,819 交通政策課

0.7 0.5 0.4 0.3 0.2 都市計画課

0.9 1.0 1.3 1.1 都市計画課

75.5 76.8 78.1 79.4 80.5 下水道課

77.9 78.7 80.2 80.5 下水道課

51,900 51,100 50,400 49,700 49,100
地域づくり推

進課

51,764 51,012 50,022 49,290 地域づくり推進課

20 21 21 22 22 政策企画課

27 32 33 35 政策企画課

11 11 11 12 12 文化スポーツ課

7 6 12 12 文化スポーツ課

15 20 20 20 20 教育政策課

56 37 45 10 教育政策課

件

590

２．魅力ある居住環境の整備・保
全

地域包括ケアシステムへの参加団体数 170

0.9

50.1

２．妊娠への支援 中高生等への思春期教室の実施回数 箇所

２．地域包括ケアシステムの深化・
推進

人市内医師数

団体

市民メール登録者数

294

４．地域交通の維持 公共交通の利用者数 4,550

中心地域の人口減少率

１．中山間地域の活性化 中山間地域の人口 人

１．魅力ある居住環境の整備・保
全

汚水処理人口普及率 74.2 ％

施策

事業

３．防災対策等の充実

％

人

千人

１．医療環境の堅持

市内看護師数（准看護師を含む。）

11,141

2,202

１．多文化共生社会の推進 多文化共生のための事業数 10

３．
結婚・出
産・子育て
の希望を
かなえる環
境づくり

合計特殊出生率 1.50

1.62 1.68 1.74 1.80

3

子育てアプリの登録者数 3,090

1.44 1.53 1.47 1.33

80.5

92

1.86

政策企画課

３．教育環境の充実

出産後３か月頃の満足度

１．結婚・妊娠・出産・子育てへの
支援

６．ワーク・ライフ・バランスの推進
ワーク・ライフ・バランスに取り組む企業数（累
計）

５．健やかな成長・発達への支援

３．出産への支援

人

４．子育て家庭への支援

子宝給付金の支給件数

１．結婚への支援 婚姻数

４．
地域の暮
らしを支え
るまちづくり

市民満足度調査
総合満足度

56.9 56.5 50.3 54.9

52.0

56.3 56.4 56.5 56.6 56.7

％ 政策企画課

５．多文化共生社会の推進

2．英語交流のまちIwakuniの推進
「英語交流のまち」に興味を持ち魅力を感じ
て移住してきた転入者数

- 人

％子供の定期予防接種の接種率

２．地域と一体となった教育力の向
上

地域住民と児童生徒が共に考える場を設け
ている学校の割合

２．子供たちの教育の充実

中学３年卒業時CEFR　A1レベルの達成割
合

40.0

１．安心・安全に暮らせる環境の
整備

１．広域連携の推進 連携中枢都市圏制度を活用した施策数 20４．広域連携の推進

１．学校教育の充実

３．中山間地域の活性化

小・中学校（特別教室）空調設備の整備率 37.2

学校生活が楽しいと感じている小中学生の
割合

53,565

企業

％

件

人

人

％

小　87.5
中　90.0

％

％

％

81.3

545


